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Raadsvragen 

  
  
Beantwoording van de schriftelijke vragen, gesteld door de fractie D66 betreffende de correctie op het 
jeugdbudget voor de landelijke hervormingsagenda. 

   

Aan de leden van de Gemeenteraad 

Op 14 oktober 2021 heeft de fractie D66 onder verwijzing naar artikel 36 van het reglement van orde voor de 
vergaderingen van de raad, de navolgende vragen gesteld over het effect van de 0,7% correctie op het 
jeugdbudget voor de landelijke hervormingsagenda, het antwoord vindt u onder de vraag: 
 
1. Wat is daarbij het financieel effect voor Den Helder?  
Het financieel effect voor Den Helder is € 128.000,-.  
 
2. Is dit al meegenomen in de nu in behandeling zijnde begroting?  
Dit was nog niet meegenomen in de begroting. Er is ook niet actief voor- of achteraf door de VNG over 
gecommuniceerd. Wel had de minister aangegeven dat de bedragen die in juni genoemd zijn, indicatief 
waren. Nu blijkt dus 0.7% wordt gebruikt door de VNG-koepel voor de Hervormingsagenda van de gemeenten 
gezamenlijk.  
 
3. Komt er nog een Helderse reactie op dit besluit?  
Wij vinden de hervormingsagenda belangrijk en zien het als een voorinvestering. Zo’n grootschalig proces 
kost nu eenmaal geld. Doordat we met 355 gemeenten investeren, hoeven we het wiel niet allen apart uit te 
vinden. De verwachting is dat de hervormingsagenda ons erg gaat helpen om grip te krijgen op het 
jeugdbudget. 
 
4. Naar welke onderdelen van de jeugdzorg wordt deze korting doorberekend?  
Het wordt niet doorberekend naar onderdelen van de jeugdzorg. Er is in zijn totaliteit voor Jeugd € 128.000,- 
minder binnengekomen van de extra middelen die we kregen om onze tekorten op Jeugd te dekken.  
Vanwege onze wettelijke taak en het openeindekarakter van die taak is er niet minder zorg beschikbaar.  
 
5. Wordt dit nog onderwerp van discussie in de commissie en/of de raad?  
Omdat er geen doorberekening plaatsvindt, zal er ook geen discussie nodig zijn. 
 
U ontvangt nog een raadsinformatiebrief over de septembercirculaire waarin de € 128.000,- wordt 
meegenomen.  
  
Wij gaan er van uit dat wij u voldoende hebben geïnformeerd. 
  
Den Helder, 2 november 2021 
 
Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en Wethouders van Den Helder, 

  
  
 
 
 

 J.A. (Jan) de Boer MSc.  
 burgemeester 

R. M. (Robert) Reus 
secretaris 

 


